

Tenka Power Dongle LAN/WLAN



Tenka Power Dongle LAN/WLAN - Produktmerkmale



Unterstützt 10 Geräte

Die Tenka Power LAN/WLAN-Dongles können bis zu 10 Geräte verwalten



Konnektivität

Unterstützt alle gängigen LAN und WLAN Breitbandnetzwerke



Einfache Überwachung

Ermöglicht 24/7 Systemüberwachung über die Tenka Power Cloud App



Indoor & Outdoor

IP66 Schutzklasse, für Anwendung im Innen- und Außenbereich



Plug-and-Play

Kompatibel mit einer Vielzahl von Tenka Power Wechselrichtern



Zero Export Beschränkung

Funktion für intelligentes Null Einspeisemanagement

Tenka Power Dongle LAN/WLAN

DONGLE-WLAN-LAN

Technisches Datenblatt	
Max. Anzahl der verwaltbaren Geräte	10
SIM-Kartentyp	Mikro SIM (12×15mm)
LAN	LAN 10 / 100 Mbps
WLAN	2.4GHz 802.11 b/g/n
South communication	Rs485 (USB Typ A)
LED	LED Anzeige x 2
APP	Tenka Power Cloud App
Betriebstemperaturbereich	-40°C ~ 60°C (-40°F ~ 140°F)
Lagertemperatur	-40°C ~ 70°C (-40°F ~ 158°F)
Relative Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)	5% ~ 95%
Max. Betriebshöhe	4,000 m (13,123 ft.)
DC-Stromversorgung	5 ~ 12V
Stromverbrauch unter normalen Bedingungen	6.5 W, Max. 10 W
Abmessungen (B x H x T)	50mm*34mm*154mm
Gewicht	100g
Schutzklasse	IP66

